

拘捕鄒幸彤依法辦事 震懾踐踏紅線行為



「支聯會」副主席鄒幸彤無視執法當局的警告，公然煽惑他人參與未經批准集結，性質惡劣，警方以違反公安條例將其拘捕，是依法辦事。經過「止暴制亂、恢復秩序」鍛煉的香港警隊，比任何時候都更有底氣，執法必定果斷。市民需守法，自覺維護公眾利益。香港已經進入國安法時代，「支聯會」屬於顛覆國家政權性質的組織，拘捕鄒幸彤是對繼續蓄意踐踏紅線的人士的嚴正警告。經歷2019年的港版顏色革命，越來越多人痛定思痛，更清楚認識反中亂港行動的危害。國家強大的發展步伐，沒有力量能夠阻擋，在國家主權、安全和發展利益面前，絕無任何妥協餘地，任何人、任何組織與國家為敵，只能是自尋絕路。

黃若虹 港區全國政協委員 香港福建社團聯合會副主席

警方日前反對「支聯會」申請昨晚舉行集會遊行，昨晨並拘捕「支聯會」副主席鄒幸彤，指控她和另一名20歲張姓男子，在社交媒體宣傳或公布未經批准集結，違反公安條例。

警方比任何時候都有底氣果斷執法

警方反對「支聯會」在維園舉行晚會的申請，保安局清楚指出，根據公安條例，參與未經批准的集結、宣傳或公布此類活動均屬違法。鄒幸彤無視執法當局的警告，在社交媒體宣傳、公布有關未經批准集結，刻意觸犯公安條例，性質嚴重，警方將其拘捕，是秉公執法、依法辦事。事實上，鄒幸彤近日四出活動，聲稱以「個人名義」參與昨晚活動，煽惑更多人模仿，對違法聚眾、公共安全造成惡劣影響。

香港警隊在「止暴制亂、恢復秩序」過程中挺身而出、嚴正執法，已經由城市治安警察，發展成為一支維護香港穩定和國家安全的堅強可靠執法力量。今日的香港警隊，比任何時候都更有底氣，對於違反國安法的任何活動，執法必定果斷。鄒幸彤被捕的個案說明，任何人跟風參與違反憲法、國安法的活動，隨時觸及紅線，墮入法網，警隊會毫不猶疑執法。市民需守法，維護國家安全和公眾利益，不應再受煽惑受蒙騙以身試法。

市民擦亮眼睛拒當反中亂港馬前卒

國家憲法第一條列明：「社會主義制度是中華人民共和國的根本制度。中國共產黨領導是中國特色社會主義最本質的特徵。禁止任何組織或者個人破壞社會主義制度。」香港國安法

第22條列明，任何人組織、策劃、實施或者參與實施推翻、破壞中華人民共和國憲法所確立的中華人民共和國根本制度，即屬犯罪。香港已經進入國安法時代，任何組織和個人煽動或實施推翻中國共產黨領導的國家基本制度的行動，不僅違反憲法，而且涉及觸犯國安法中規定的顛覆國家政權罪。

香港內外反華反共勢力蓄意製造的政治對立，不只是一要搞亂香港，在香港奪權變天，而且要推翻國家政權，顛覆中國共產黨的領導和中國特色社會主義制度。「支聯會」就是屬於這種顛覆性質的組織。在香港國安法已經實施和「愛國者治港」規範已經明確的大背景下，鄒幸彤作為該組織的負責人之一，涉嫌公布或宣傳未經批准集結，警方依法拘捕，是對於繼續蓄意踐踏紅線者的嚴正警告。

國家安全是頭等大事，是國家存在和發展的前提。沒有國家安全，香港就沒有好的發展環境，其他一切都無從談起。中央就香港國家安全立法，是確保「一國兩制」實施不走樣、不變形的具體舉措，也證明了中央實施「一國兩制」的信心和決心不變。

經歷2019年的修例風波，越來越多人痛定思痛，更清楚認識「支聯會」反中亂港真相。繼續任由「支聯會」煽動顛覆危害國家安全活動，全社會都要付出慘痛代價。國家強大的發展步伐，沒有力量能夠阻擋，在國家主權、安全、發展利益面前，絕無任何妥協餘地，任何人、任何組織與國家為敵，只能是自尋絕路。香港市民應該擦亮眼睛，看清「支聯會」作為危害國家安全的組織性質和對國家安全的危害性，拒絕充當反中亂港的馬前卒。

「支聯會」違憲違法應予取締

楊華勇 湖北省政協常委 香港中華總商會副會長

警方早前反對「支聯會」申請集會，並已駁回上訴。不過，「支聯會」副主席鄒幸彤公然在Facebook聲稱，當日會「以個人名義點燭光」，還鼓吹「無法正式組織，我們便如水行動；沒有領袖牽頭，我們也能自動自發」；其帖文內容又形容2019年黑暴亂港是經歷「洗禮」，大家都知「該做什麼」云云。言論引起多名政界人士批評，鄒幸彤的說法根本是鼓吹他人參與集會，警方必須嚴正執法。警方亦已表明，任何人即使以個人名義出席或煽惑他人參與也涉嫌犯法。

「支聯會」是一個以香港為基地、以所謂「愛國民主」為名義、勾結外部勢力的「顏色革命」組織。「支聯會」以「結束一黨專政」為主要綱領，並具體實施落實綱領的反共行動，此綱領和行動不僅違反國家憲法，而且直接觸犯香港國安法有關「顛覆國家政權罪」的法律規定。

「支聯會」活動成為暴亂場所

近年，「支聯會」舉辦的活動多成為暴亂及播「獨」的場所。2019年10月1日，「支聯會」主席李卓人、副主席何俊仁、民陣召集人陳皓桓等煽惑他人參與未經批准的遊行，當日全港多個地區發生暴亂，李卓人等無視禁令，於當日傍晚推倒鐵欄進入維園球場範圍，多人在會場上肆無忌憚地叫囂「港獨」口號，並揮動港英旗、「港獨」旗以及美國國旗。

另一方面，「支聯會」被揭收受外國黑金，翻查資料，由李卓人擔任秘書長的職工盟，於2014年10月爆發違法「佔中」後不久，自稱「旺角聯席」的網民透過Twitter上載大量文件，揭露職工盟自1994年起，每年均向NED旗下的美國國際勞工團結中心（ACILS）申請資助，涉及金額約1,300萬港元，令人質疑由李卓人擔任主席的「支聯會」背後也有收受外國資助。因此「支聯會」又涉及國安法禁止的勾結外力行為。

事實上，澳門警方已表示當地類似性質的集會涉嫌違反多條法例，當中所謂「結束一黨專政」等口號涉嫌煽動顛覆政權及推翻憲制，「屠城」等字

眼是有悖事實真相的虛假宣傳，損害中央威信，違反「公開及詆毀罪」。

國安法之前的香港法律對此未加以嚴肅地甄別和規制，導致「支聯會」的行為一直踩線越界。如今，隨着國家憲法的修改，香港國安法的實施，公務員宣誓及完善香港選舉制度相繼落實，香港已建立起新的政治與法律秩序，「支聯會」如果繼續越界和從事顛覆性行為，其法律責任是難以避免的。

不容一小撮敗類抹黑國家

「支聯會」都對外宣稱有約200個「會員團體」，但在這些掛名的「會員」中，至少有一半長期沒有參與「支聯會」活動甚至早已解散，屬於「僵屍會員」，而大量當年以「議員辦事處」名義加入「支聯會」的會員，至今這些人也早已沒有議員身份，根本是濫竽充數。

反對派若繼續參與只會是死路一條。不斷有團體退出「支聯會」，證明樹倒猢猻散，「齊上齊散」。與「支聯會」切割就是與非法切割、與攪炒切割，需要的其實不是勇氣，而是最起碼的良知與守法意識。一日不與「支聯會」切割，也就意味着仍然認同「支聯會」的政綱，一腳踩在挑戰國家安全的紅線之上。

今年是中國共產黨百年華誕，對於這個百歲的世界第一大政黨，無論是美國哈佛大學的民調顯示，中國人民對中央政府的滿意度高達93.1%，還是加拿大約克大學的民調指98%的受訪中國民眾信任中央政府，放眼全球，還有哪個政黨做得到呢？假如允許以所謂「結束一黨專政」為綱領的「支聯會」繼續存在，那麼，特區就是容忍美英等西方國家所奉養的一小撮民族敗類繼續抹黑國家和國家執政黨。

特區政府應藉香港國安法的規範要求，對「支聯會」的有關註冊登記、綱領立場及過往言行作出調查與評估，可研究以取締的方式，對「支聯會」的社團資格進行法律上的處理。

陳燦標 港區廣東省政協委員 九龍東潮人聯會常務副會長

廣東省委、省政府近日發布了《加強港澳青年創新創業基地建設實施方案》，向來粵創業的港澳青年提供可與廣東省青年同等享受創業培訓補貼、一次性創業資助等扶持政策，專門針對港澳青年「雙創」基地建設，出台更具體的細則，還把基地網絡從珠三角擴大到全省，構築起更寬廣的發展空間格局。而早於今年4月，國家發改委送給港澳青年的關愛再度升級，明確中央將設立專項資金對大灣區內地九市項目進行直接投資，由政府投資的非經營性港澳青年創新創業平台成為主要支持方向之一。

目前，大灣區內各城市結合自身發展，發揮所長，推出了不少創業政策，越來越多的青年被吸引到此扎根。他們將自身所長與大灣區的優勢結合在一起，闖出了自己的一片天地。

《粵港澳大灣區發展規劃綱要》公布兩年多以來，儘管中間香港遭遇「修例風波」和新冠肺炎疫情衝擊，有關粵港澳大灣區建設面臨的機遇與挑戰，在此進程中，香港也有人更多地看到或放大「兩制」差異的挑戰，而忽視「一國」的便利和「兩制」所帶來的優勢互補。

廣闊市場完善配套助港青

作為國家改革開放的前沿陣地，深圳、廣州等大灣區城市已不是數十年前貧窮落後的樣貌，深圳的GDP甚至已超過香港。大灣區內地城市成為香港拓展內地市場的「跳板」，是共用國家發展機遇的重要切入點。加上近年來，特區政府與內地城市，通過相關機制，逐步解決交流障礙，正持續化解香港市民參與大灣區建設的顧慮。例如，有香港青年認為到大灣區內地城市發展，是「跳出舒適圈」，除將面臨相關制度不同等差異，還可能遇到缺少人脈、工資較低、生活不適應等挑戰。在筆者看來，這種擔憂可以理解，畢竟長期以來，香港與內地實行不同的政治制度，教育、文化等存在差異，加之

西方反華勢力及反中亂港分子的造謠抹黑，有些港人對內地認識不足，甚至存在偏見。

但近年來粵港澳大灣區在職業資格認可、標準銜接範圍持續拓展；營商環境規則對接不斷取得新突破；金融市場互聯互通有序推進；大灣區標準化研究中心正式成立，食品安全、疫苗等技術標準實現互認。而近日，特區政府將與深圳等地政府簽署協議，讓香港公務員到內地「掛職」交流。這是香港與大灣區城市深化合作的又一項有益探索，有助於香港公務員隊伍理解內地政府決策理念，更深入地了解內地政治文化，進而幫助更多香港市民了解內地。

目前，廣東已出臺多項加強港澳青年到內地城市創新創業的措施，包括深入實施港澳青年實習計劃等交流項目，三地合作建設13家創新創業基地，港澳科技創新基金等優惠政策覆蓋在粵創業港澳青年，從政策支撐、打造平台、營造環境、建立機制等全方面推動青創基地建設，幫助青創團隊發展壯大。近年來，隨着廣深港高鐵路、港珠澳大橋等交通基礎設施投入使用，香港與大灣區內地城市的空間距離被不斷拉近。

眾所周知，創新成果需要產業基礎作為支撐，廣闊市場前景、多樣產業配套、完備創新創業鏈條等都是內地的優勢。然而作為國際城市的香港，其內部市場相對有限，反觀大灣區市場空間寬闊，數字化發展水準較高，技術應用場景更加豐富多元，且大灣區內地城市的營商環境、創業環境、工作環境、生活環境也在逐漸優化提升中，多樣化的市場需求更能激發港澳青年的創新靈感。如果港澳青年對於創業感興趣，值得到大灣區來闖蕩一番。

大灣區市場大、機遇多，擁有低投入高回報的創業環境，香港青年不妨調整心態，早日跨過深圳河到對岸看看，必會發現這另一片天地，實現出彩人生。

容冰 廣東省政協委員 香港茂名同鄉總會主席

《2021年完善選舉制度（綜合修例）條例》早前獲立法會三讀表決通過，這是香港政制發展的一個重要里程碑，是香港市民政治生活中的一件大喜事。

今年3月份，全國兩會關於完善香港選舉制度的決定，及後人大常委會就香港基本法附件一、附件二修法的決定，維護了憲法和香港基本法確定的香港特區憲制秩序，把以愛國者為主體的「港人治港」原則落實到了實處，有力保障了香港永久性居民的選舉權和被選舉權，體現了更加廣泛、更多社會團體及各階層人士參與，更具代表性，是一套符合香港實際情況的民主選舉制度。充分體現了中央人民政府對「一國兩制」下香港事務的高度重視和充分行使全面管治權的決心和意志，反映了包括香港同胞在內全國人民的共同願望，開啓了「愛國者治港」的新時代。

今次立法會選舉的條例草案是特區政府通過廣泛宣傳解讀修法原則和政策，廣泛聽取香港各界人士意見，認真履行了主體責任，而立法會的審議表決過程也是高度負責，認真細緻，事後召開五次會議討論本地立法原則和政策。法案委員會更密集舉行12次會議逐條審議草案，充分體現了本次立法的過程，就是最廣泛地發揚民主和堅持法治的過程。

政府要積極向市民大力宣傳和發出正面聲音，加深對新完善的選舉制度認識，從而更加積極投身未來的三場選舉，即9月份的選委會，年底的立法會和明年3月的特首選舉。我們相信隨着香港國安法的執行和嚴格實施，加上完善選舉制度修例在立法會獲高票通過，香港一定能夠克服目前之困境重新出發。

大灣區成港青施展才華最佳平台

新選制落實有助社會穩定民生發展

余順輝 香港義工基金常務副主席 香港再出發大聯盟共同發起人

香港立法會日前三讀高票通過《2021年完善選舉制度（綜合修訂）條例草案》，並於本周一正式刊憲生效。這標誌着本港即將到來的三場重大選舉都將在新選制的保障和約束下進行，逐步發展和形成符合香港實情的民主制度，回歸「一國兩制」的正確軌道和初心。

完善後的選舉制度以「愛國者治港」為基礎，有利選委會、立法機構和行政機構的合作，可以排除激進攪炒勢力，有利施政。從2019年至今，香港社會由立法會議員到普通市民，無不身陷「兩極化」環境，嚴重撕裂的社會氛圍令香港一直空轉，幾乎所有的新政策都被貼上「立場」為前提的標籤，令眾多社會問題無法在理性環境下找出共識方案，導致香港發展節奏被嚴重拖慢。

完善後的選舉制度，將為行政機關及問責團隊提供回歸以來從未有過的穩定局面，令更多惠民

政策可加快推行。未來不論來自什麼政治背景的候選人，只要堅持愛國愛港原則，即使在各種立法議題上持有不同的觀點，都可以理性討論，達至一個積極正面的效果，以利民生。對於有志服務香港的人士，當前的政治環境將可讓他們大展拳腳，實踐治港理念。

近年香港選舉總是被攪抄派激起市民對立的情緒，而淡化真正惠民的政策政綱辯論。我認為，不論是服務基層的區議員還是最高行政長官候選人，固然要爭取民意，但卻不能被民意綁架，民意可以作為重要參考因素，但絕不是唯一的依據點。

完善後的選舉制度為香港未來發展開啓良好局面，期待未來選出的治港者，能集中力量攻堅解決香港本地的房屋、教育、就業、養老等問題，紓緩疫情防控帶來的經濟困擾，穩定國際投資者的信心，恢復經濟增長，讓廣大市民安居樂業。

